DATO FOR AFSENDELSE

Kære skoleperson (indsæt navn)

Jeg skriver på vegne af (indsæt klubbens navn).

Årsagen til at vi rækker ud til jer, er at vi har valgt at lave et målrettet opstartsforløb for børn i alderen 10-13 år. Dette for at række ud til børn der enten har sluppet idræt og bevægelse efter at have gået til noget tidligere, eller for at byde helt idrætsuvante børn velkomne. Eleverne i jeres 4.-6. klasse har derfor nu mulighed for at komme og prøve (eller genprøve) kræfter med foreningslivet hos os, hvor fokus vil være på udvikling, læring, fællesskab og positive oplevelser.

Vores trænere er blevet særligt klædt på til at tage imod børnene i aldersgruppen, både dem som har spillet fodbold før, men ikke mindst dem, som ikke tidligere har spillet fodbold. 
Det vil bl.a. skinne igennem ved et stort fokus på at alle skal være involverede uanset forudsætningerne, ligesom det sociale element og den daglige trivsel ligeledes er noget som vi vil gøre meget ud af.

Må vi kigge forbi? 
Vi vil rigtig gerne have lov at invitere eleverne på jeres 4. - 6. klassetrin til at deltage i opstartsforløbet. I den forbindelse vil vi gerne drøfte mulighederne for at komme og udlevere en invitation til de af jeres elever, der kunne være interesserede, og evt. fortælle dem lidt om opstartsforløbet.
Ud over ovenstående, vil vi høre, om der er andet I kunne have lyst til at samarbejde omkring enten nu eller i fremtiden.
Jeg håber at I har lyst til en dialog og vil meget gerne have lov at kontakte jer i den forbindelse. I er også meget velkomne til at kontakte mig på tlf. nr. xxxxxxxx.  

Med venlig hilsen
På vegne af >Klubnavn<
Kontaktpersonens navn
Klubbens logo

